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"Односторонній абонемент спокійного
життя анульовано": Мадяр про атаку на
Москву
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Підпишіться на нас в Google

Він пожартував, що столиця Росії тепер ніколи не спить.

Мадяр прокоментував українский удар по Москві і області / колаж УНІАН, скриншоти

Москва тепер не спить, адже було "анульовано односторонній абонемент спокійного

життя". Про це у своєму Telegram-каналі написав Роберт Бровді (Мадяр), командувач Сил

безпілотних систем Збройних сил України.

"Moscow віднині never sleeps. Версія 17.05, шанси зрівнялися: анульовано односторонній

абонемент спокійного життя на Патриках та околицях", - підкреслив він.
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ВІДЕО ДНЯ

Удар по Московській області і втягування Білорусі у війну

Вас також можуть зацікавити новини:

Бровді також звернувся до "Лукашеску" - самопроголошеного президента Білорусі

Олександра Лукашенка, аби той "придивлявся до перспектив". 

"Юстас - Алексу Григоровичу: важливо, як увійти в потрібну розмову, але ще важливіше

мистецтво виходу з неї", - написав командувач.

Як повідомляв УНІАН, раніше президент України Володимир Зеленський наголосив, що

продовжується фіксація російських намагань більшого втягнення Білорусі у війну проти

України.

Ексміністр закордонних справ України Дмитро Кулеба зауважує, що потенціал білоруської

армії не йде у жодне порівняння із можливостями ЗСУ. Водночас це не означає, що не

потрібно звертати увагу на агресивні заяви самопроголошеного президента Лукашенка.

Тим часом у ніч на 17 травня безпілотники завдали удару по науково-виробничому

комплексі "Элма" у місті Зеленоград Московської області. Міністерство оборони Росії

повідомило, що за ніч і до ранку над країною, включаючи Московську область, було збито

556 дронів. Російська влада заявила, що внаслідок ударів загинуло щонайменше троє

людей, а ще 12 зазнали поранень під час інших ударів безпілотників.

Росіяни заявляють про наступ та успіхи на Харківщині: в ISW оцінили ситуацію
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ППО Росії слабшає: експерт висловився про атаку українських дронів у Московській

області

У росіян немає можливості створити "зону безпеки" на Сумщині, -

військовослужбовець

Москва війна в Україні війна з Росією

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Кіно

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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